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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024 V MILENOVĚ 

 

Dne 6. 1. 2024 v den svátku Třech králů u nás v Milenově opravdu králové procházeli   

Naši koledníci velcí i malí odhodlaně vyrazili do ulic a navzdory deštivému počasí. A už 

jsme si za poslední zimy zvykli, že je zapotřebí spíše nazout gumáky. 

A přesto se snažili znovu přinášet radost nejen do našich srdcí, ale i domovů. Věnovali 

svůj volný čas a nezištně svoji energii pro dobrou věc.  Vykoledované penízky budou 

znovu pomáhat druhým lidem v kritických situacích. 

 

Děkujeme dětem i dospělým a našim nejmladším koledníkům z naší milenovské školky. 

 

Letošní koledníci: 

Alenka Šotkovská, Elenka Sedláková, Kristýnka Bradová 

Martina Matyášová, Nikol Nováková, Andrea Rýparová 

Ondra Staněk, Martin Staněk, Honza Výstřela 

Ondra Líva, Martina Lívová, Daniela Mykytinová 

Vojta Kubajura, Jindra Kubajura 

Petra Sedláková, Zdenka Rajčanová, Marie Skalická 

  

Za letošní částku 18 302,- děkujeme všem, kteří přispěli. 

Za všechny dobrovolníky přeji krásný a spokojený rok 2024. 

Marie Skalická 

 

 

 



LEDOVÉ OSTŘÍ 

Když počasí dovolí a pořádně zamrzne, je potřeba rychle připravit led a zahájit Ledové 

ostří. Letos nám šlo počasí alespoň chvíli na ruku, a tak jsme si v sobotu 13. ledna užili 

ledové odpoledne. Soutěže pro děti a zápas svobodní x ženatí, bramboráky, svařák, … 

Všechny dobroty chutnaly, bruslení a řádění na ledu si taky všichni vychutnali. A my 

doufáme, že i příští zimu se na nás štěstí usměje a my pro vás zase zábavu na ledě 

připravíme! 

Eliška Elsnicová 

 

VODĚNÍ MEDVĚDA 

Spousta masek, zábava, hudba, koblihy. To vše patří k vodění medvěda. Letos se vodění 

uskutečnilo 20. ledna za krásného zimního počasí. Mohli jste vidět nejen medvěda, ale 

i strakatého, cikánku, Manku s Rumcajsem, indiána a mnoho dalších masek. Někdy je 

opravdu těžké dát dohromady správnou partu lidí, kteří jsou ochotní celou dědinu 

obejít a pobavit vás. Proto jsme rádi, že do toho jdete s námi! Budeme se těšit na příští 

rok. Doufejme, že s více maskami!         

Eliška Elsnicová 



KOŠT SLIVOVICE A O NEJLEPŠÍ OVOCNÝ KOLÁČ/DEZERT 

2. 3. 2024 OBEC Milenov pořádala soutěž Milenovskou baňku aneb košt slivovice a 

soutěž o nejlepší ovocný koláč/dezert. Do koštu slivovice bylo přihlášeno 12 vzorků. 

Přísná porota hodnotila chuť a vůni. Vyhrála slivovice pan Jaromíra Staňka, na druhém 

místě se umístil Zbyněk Malý a na třetím byl Pavel Elsnic. Do boje o nejlepší koláč bylo 

doneseno 8 vzorků. Porota z řad všech účastníků hodnotila chuť, vzhled a vůni. Vyhrál 

koláč Zuzky Elsnicové, na druhé místě byl koláč Veroniky Hegerové a na třetím koláč 

Evy Hegerové. Panovala skvělá nálada, košt a ochutnávku koláčů jsme si moc užili. 

Děkujeme všem za podporu a účast. 

Zdenka Šafránková – starosta obce 

 



BRUSLENÍ 

Obec Milenov uspořádala v neděli 11. února zájezd na bruslení do Nového Jičína. 

Autobus nás v neděli odvezl od dolní zastávky v Milenově přímo před zimní stadion. 

Jelo bezmála třicet bruslařů různých věkových kategorií. Všichni si výlet náležitě užili!! 

 
Zdenka Šafránková – starosta obce 

 

 

LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD 

Dne 7.5.2024 u příležitosti oslav Dne vítězství byl v naší obci uspořádán tradiční 

lampiónový průvod. Sešli jsme se v 19:00 u památníku obětem 1. světové války, kde 

jsme položili kytici, věnec a vzpomněli na naše milenovské rodáky, kteří padli v 1. 

světové válce. Průvod se poté za doprovodu Partutovjanky vydal na horní konec k 

památníku obětem 2.světové války. Zde jsme položili také kytici, věnec a zavzpomínali 

na padlé hrdiny 2. světové války. Tradičně byl lampiónový průvod ukončen na horní 

retenční nádrži. Pro děti byl připraven špekáček a bohaté občerstvení. 

Zdenka Šafránková – starosta obce 

 



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

Dne 17. 5. 2024 se uskutečnilo slavnostní setkání v zasedací místnosti Obecního úřadu 

ku příležitost přivítání nových občánků do naší obce.  

Přivítali jsme: 

Horáka Jáchyma, Chytila Štěpána a Navrátilovou Kristýnu 

Sobotní odpoledne zpestřily svým vystoupením děti z naší školky. Na památku na tento 

den se rodiče podepsali do kroniky, pro své děti dostali drobné dárky a pozornosti.  

Všem přejeme hodně zdraví, pohody, radosti a dětem, aby šťastně vykročily do života, 

který na ně teprve čeká.  

Zdenka Šafránková – starosta obce 

 

KAVÁRNA PRO POKROČILÉ 

Letos 6. 6. od 16:00 jsme uspořádali Kavárnu pro pokročilé neboli setkání pro seniory. 

Čtvrteční odpoledne bylo plné aktivit. Účastníci měli možnost zhlédnout vystoupení 

dětí naší mateřské školy Čtyřlístek, poslechnout zajímavou přednášku o Srí Lance od 

Petra Krause nebo si poslechnout lidové písničky v podání cimbálové skupiny. Poetické 

odpoledne a večer plný povídání, poslouchání se opravdu povedl a všichni se za 

přispění chutného pohoštění bavili.  

Už se těšíme na příští rok! 

Zdenka Šafránková – starosta obce 



DĚTSKÝ DEN 

Na sobotní odpoledne 8. 6. se těšily a připravovaly všechny děti z Milenova i 

z Mateřské školy Čtyřlístek Milenov. Lákadlem pro ně byly soutěže, které připravily 

paní učitelky z mateřské školy. Za splnění všech úkolů dostaly všechny děti drobné 

ceny. Velkým lákadlem bylo mnoho atrakcí, a to skákací hrad, malování na obličej, 

pískování, hrnčířský kruh a své výrobky si děti mohly odnést domů. Pro nejmenší děti 

přijelo divadlo s pohádkou. Na odpoledne byla připravena i projížďka s koňmi a na 

závěr nechyběla pěna.   

Celým odpolednem i večerem provázel slovem i hudbou DJ Milan, nechybělo skvělé 

občerstvení. Plynule přešel dětský den ve večerní taneční zábavu.  

Počasí nám skvěle přálo, všichni byli spokojení a doufám, že se za rok opět potkáme. 

Zdenka Šafránková – starosta obce 

 

TŘÍDÍME ODPAD 

Nežádoucí předměty v tříděném odpadu 

Vážení občané, v poslední době se nám v separovaném 

plastu vyskytuje velký podíl nežádoucích předmětů, 

které mohou způsobit poškození třídící linky či vznik 

požáru. Jedná se zejména o drobnou elektroniku, 

baterie, zapalovače, tlakové láhve, mobilní telefony, hračky obsahující baterie, 

elektronické cigarety atd. Prosím třiďte odpad a nevhazujte odpady, které do tříděné 

nádoby nepatří. Chráníte tím životní prostředí. 

Děkujeme! 

 

STOP



MLADÍ HASIČI 

Kroužek mladých hasičů 

 
PLNĚNÍ ODZNAKŮ ODBORNOSTI 

V zimním období plníme v kroužku mladých hasičů odznaky 
odbornosti. A to: 
PREVENTISTA – JUNIOR   
STROJNÍK – JUNIOR   
Základní odznaky odbornosti: 
PREVENTISTA 
STROJNÍK  
KRONIKÁŘ 
CVIČITEL 
VELITEL 
V tomto pořadí se plní odznaky odbornosti. V případě nedodržení 
posloupnosti v provádění základních odznaků odbornosti se 
považuje test za nesplněný. 
V jednotlivých odbornostech si děti osvojují znalosti příčin požárů, 
častých požárních závad, jaké jsou principy hoření, hasební 
prostředky, co je to integrovaný záchranný systém, požární ochrana 
topidel, komínů, hořlavých kapalin, druhy požární techniky, věcné 
prostředky a signály požární ochrany. To jsou jen některé ze 
základních vědomostí. Mladý hasič musí také umět vázat uzly, dobře 
běhat a umět spolupracovat s ostatními při plnění různých disciplín. 
 
HRA PLAMEN    
    V měsíci květnu jsme se účastnili závodů v rámci soutěže „Hry 
Plamen“ V sobotu probíhaly závody ve štafetách v Hranicích a 
v neděli v Soběchlebích v požárním útoku. Starší byli na 19. místě a 
mladší na 17. Celkem se soutěže zúčastnilo přes čtyřicet družstev 
v obou kategoriích. 
 

GRATULUJEME, držte nám palce, ať se nám daří. 
 
ZAČÁTEK SEZÓNY U MLADÝCH HASIČŮ 
       Už poslední víkend v květnu začaly pohárové soutěže 
v požárním útoku a štafetách na 60 m s překážkami. Soutěže 
probíhají až do poloviny září a jsou zařazené do Velké ceny OSH 
Přerov. Je jich celkem 14. Pro splnění podmínek pro zařazení 
hodnocení družstva do Velké ceny se musí soutěžní družstvo 
účastnit alespoň 8 závodů. Body z každého závodu se sčítají a 
družstvo s nejvíce body vyhrává. To platí i pro závody štafet. 
V každém závodu jsou připraveny skvělé odměny pro každého a pro 
vítěze celé Velké ceny i peněžní odměna.  
Držte nám palce do dalších závodů. 
 
Milan Rypar – vedoucí kroužku mladých hasičů 



SDH MILENOV Sběr starého železa 
Jako každý rok, tak i letos uspořádal Sbor 

dobrovolných hasičů Milenov sběr starého železa. Sběr 
proběhl měsíci dubnu. Členové našeho sboru projížděli od 
brzkého rána Milenovem a nakládali šrot, který spoluobčané 
zanechali před svými domy. Bylo nasbíráno úžasných 6 170 
kg šrotu. Všem, kteří se do sběru zapojili, mnohokrát 
děkujeme. 
Zdenka Šafránková – starostka SDH Milenov (obr. ŽELEZNÝ ŠROT) 

 
 
PROBÍHÁ NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ  
DO KROUŽKU MLADÝCH HASIČŮ 
 
Pokud budete chtít podpořit naše řady, přijděte se 
za námi podívat každý druhý pátek od 17:00 sraz u 
hasičárny v Milenově. 
Budeme se na všechny těšit! 
Milan Rypar, vedoucí kroužku,  
tel.: 601 591 105 

 
 



U NÁS VE ČTYŘLÍSTKU 
 
Jak ten čas letí…Nedávno jsme se těšili na Vánoce a máme tu konec 
školního roku. A co se v naší mateřince za tu dobu událo? 
Nový rok jsme zahájili lyžařským kurzem v Hrubé Vodě, kde se děti 
nejen zdokonalily v technice lyžování, ale užívaly si chvíle na sněhu 
a těší se na další sezónu. V lednu nás také navštívil pan Taraba 
s pohádkou O Popelce a přijelo za námi i sférické kino. 
V únoru se mohly děti vydovádět na karnevalu s příznačným 
názvem „Pohádková jízda“. 
A protože úzce spolupracujeme se Základní a mateřská škola 
Drahotuše, byli jsme se s našimi předškoláky podívat, jak probíhá 
taková vyučovací hodina. Děti se tak setkaly s kamarády, kteří dříve 
navštěvovali naši mateřskou školu. Prvňáčci našim Čtyřlístkům 
ukázali, co všechno se v uplynulém pololetí naučili – jak už umí číst 
a psát. 
Opět po roce za námi přijel i pan Babáček se svými psy Glorií a 
Adolínou. V rámci canisterapie si děti připomněly jak se správně 
chovat při setkání se psy. 
A protože „zaťukalo jaro na vrátka“ vynesly děti ze vsi Moranu – 
zimu a zpět do školky si donesly „Lítečko“. Naši malí koledníci 
nezapomněli ani na paní starostku, přišli za ní koledovat a neodešli 
s prázdnou… Týden před velikonocemi byl ve znamení kuřátek a 
vajíček. Děti si vyráběly velikonoční dekorace a přáníčka a také si 
užily zelený čtvrtek. 
 



V měsíci dubnu nás navštívila Renata Seibertová ze 
společnosti Fyzioterapie Maadre. Učitelkám a dětem ukázala 
vhodné cviky, hry a pomůcky pro jejich zdravý rozvoj a 
odpoledne rodičům poradila, jaké vhodné návyky si osvojit. 
V rámci akce „Ukliďme Česko“ jsme se pustili do úklidu i my. 
A když se sejdou fajn rodiče, jde vše jako po másle. Velký dík 
patřil všem, kteří se zapojili do úklidu, opravili a vyrobili herní 
a pracovní prvky, upravili terén, stříhali, sázeli, pleli… 
A protože je duben i měsícem bezpečnosti, strávili jsme 
dopoledne na hřišti s dopravní policií, která za námi přijela až 
z Kocourovce… 
Často nás také navštěvují divadelní společnosti – Taraba, 
Leonka, Koloběžka, ale tentokráte, jak už se stalo tradicí, jsme 
jeli s předškoláky do Prahy. V divadle Karlín jsme shlédli 
muzikál pro děti „Kapka medu pro Verunku“ a nezapomněli 
jsme ani na orloj, Karlův most. Největší atrakcí však bylo 
metro a cesta Regio Jetem. 
V měsíci květnu jsme navštívili zahradnictví pana 
Podlouckého, kde pracuje babička Lili a Pepinky. Do Hranic 
jsme se vydali ještě jednou na pozvání dědečka Emilky, a to 
do bývalých „traťovek“, kde nás provedli opravnou vagónů. 
Další parádní akce ve spolupráci s UPOL – chemické pokusy se  
skvělými učitelkami chemie Jančou a Kamčou. 
V květnu se slaví i Den rodiny a i ten jsme v našem Čtyřlístku 
společně s rodiči oslavili – bylo to veselé odpoledne plné her 
a tvoření. 
A máme tu  konec května – ten jsme zakončili týdenním 
pobytem ve škole v přírodě – byl to týden plný her a smíchu, 
výborného domácího jídla na zdravém vzduchu u potoka, 
v lese, na louce. Co více si přát? 
A je tu poslední měsíc školního roku – červen. Nejdříve si děti 
užily svůj svátek v rámci Dětského dne na hřišti u školky. Hned 
na to nastalo velké loučení s předškoláky, kdy nám zajišťoval 
program všem známý Pepino Prcek. Jak řekla paní učitelka 
„Byl to doják!“ – tolik emocí za jedno odpoledne. A kolik 
předškoláků jsme pasovali? 18!!! 
Další den jsme vyjeli opět do Hranic, tentokráte do kasáren, 
která byla jen pro nás. Díky dědečkům Dorotky a Páti jsme si mohli prohlédnout vozidla, techniku, 
namaskovat se… 
Nesmíme zapomenout ani na školní výlet – tentokráte na Helfštýn, který se nám vydařil. 
Vše jsme zakončili svatojánským čarováním  s paní starostkou, kdy jsme si nasbírali devatero kvítí do 
škapulíře, vyrobili si postýlku pro Svatojánka a také ochutnali elixír z ovoce a bylin nasbíraných při 
úplňku. 
A to je asi tak v kostce vše… Přejeme všem krásné, pohodové léto a těšíme se, co nám přinese nový 
školní rok. 
Šárka Vránová, ředitelka Mateřské školky Čtyřlístek 

 



Co řešilo zastupitelstvo na veřejných zasedáních? 
 

Zastupitelstvo naší obce se se schází na pravidelných poradách každých 14 dnů a při 
dalších jednáních, kdy je to potřeba. Veřejné zasedání je pak obvykle jednou za dva až 
3 měsíce (dle potřeby).  
Budeme rádi, když se veřejných zastupitelstvech obce budou účastnit občané. 
Zastupitelstvo a vedení obce dělá maximum proto, aby se nám v naší obci žilo co 
nejlépe, zapojte se také kdo máte chuť :=) 
 
První letošní veřejné zasedání zastupitelstva se konalo 30.1.2024 a zastupitelstvo 
řešilo zejména tyto záležitosti: 

- dotace na workoutové hřiště 
- dotace na kamenný kříž u družstva 
- dotace pro JSDH Milenov 
- odkup pozemku parc. Č. 1961/2 
- termínové vklady volných finančních prostředků obce s výhodným úročením 
- příspěvek na dopravní obslužnost 

 

Zastupitelstvo a vedení obce se snaží využít dotačních prostředků státu i kraje 
k maximálnímu získání finančních prostředků, které můžeme využít pro zvelebování 
naší obce, opravy i stavby nových zařízení. Šetříme tak prostředky obce, které 
používáme v takových případech jen k dofinancování k vyššímu základu poskytnutému 
z dotací.  
 

Využili jsme také výhodné nabídky na finančním trhu a získali nemalé finanční 
prostředky pro hospodaření obce z termínovaných vkladů – naše úspory tak pracovali 
a přinesli zisk, který použijeme pro obec. 
 
Druhé veřejné zasedání se konalo již 16.4.2024 a zastupitelstvo na tomto zasedání 
řešilo: 

- schválení účetní závěrky Obce Milenov (za rok 2023 jsme hospodařili 
s přebytkem, který použijeme pro investice v dalším období 

- schválení účetní závěrky Mateřské školy Čtyřlístek (za rok 2023 školka 
hospodařila s přebytkem, který použije pro investice v dalším období) 

- dopravní obslužnost 
- převody pozemků 
- systém pro digitální správu obce 
- příspěvek pro Linku bezpečí 
- oprava výtluků a nerovností silnic 
- společný školský obvod 
- přípojka elektřiny k fotbalovému hřišti 

 



Třetí letošní veřejné zasedání se konalo 25.6.2024, kde zastupitelé řešili zejména: 
- sběr starého železa – dar SDH Milenov 
- veřejnoprávní smlouva s Městem Hranice – přestupková agenda 
- dotace JSDH z Olomouckého kraje 
- dotace na Volnočasový areál v obci Milenov a výběr dodavatele 
- dotace Restaurování kamenného kříže na parcele č. 2319 
- dotace na Re-use centrum 
- obecně závazná vyhláška obce o stanovení místního koeficientu pro obec – daň 

z nemovitostí – stanoven koeficient na 1,2 
- změna územního plánu 
- funkce editora VaK Přerov a Geomorava 
- vedení trasy distribuční sítě NN 
- termínované vklady 
 

 
Kompletní zápis z každého veřejného zasedání je k dispozici na OÚ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ 1/2024 - 12/2024 

DATUM POPELNICE PLAST  SKLO PAPÍR 
2.1. X    

3.1.    X 

17.1.  X   

23.1. X    

29.1.   X  

13.2. X    

14.2.  X   

28.2.    X 

5.3. X    

13.3.  X   

26.3. X    

10.4.  X   

16.4. X    

22.4.   X X 

7.5. X    

8.5.  X   

28.5. X    

5.6.  X   

18.6. X    

19.6.    X 

3.7.  X   

9.7. X    

15.7.   X  

30.7. X    

31.7.  X   

14.8.    X 

20.8. X    

28.8.  X   

10.9. X    

25.9.  X   

1.10. X    

7.10.   X X 

22.10. X    

23.10.  X   

12.11. X    

20.11.  X   

3.12. X    

18.12.  X   

24.12. X    

30.12.   X  

SVOZ NEBEZPEČNÉHO A OBJEMNÉHO ODPADU 2024 

5. 10. od 8:45 do 9:15 u obecního úřadu 

 



DALŠÍ PLÁNOVANÉ AKCE V TOMTO ROCE 
 

Milenovské cákání 

Těšíte se? My ano! Letos se opět uskuteční Milenovské cákání aneb přejezd přes lávku. 
Součástí bude také plavba netradičních plavidel. V sobotu 13. července na horní 
retenční nádrži se zase potkáme a budeme se bavit! Pokud se letos pustíte se do výroby 
netradičního plavidla, můžete získat nejen putovní pohár, ale i hodnotné ceny. Také při 
přejezdu přes lávku výherce nemine pěkná cena. Ale co je nejdůležitější? To, že se 
zúčastním! Tak šup do 
dílny a hurá na 

přípravu plavidla. 🙂 
Fantazii se meze 
nekladou! I cyklisté se 
pustí do řádné 
přípravy, hlavně to 

nepodcenit. 😀 
Bohatý doprovodný 
program a občerstvení 
je samozřejmostí. 
Nalákali jsem vás? 
Pokud ano, jsme rádi!! 
Tak v červenci se 
uvidíme! Cákání zdar! 

Eliška Elsnicová 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Další chystané akce: 
 

Jako každý rok připravujeme také: 
 
✓ Branný závod 21.9. 

✓ Nohejbal 31.8. 

✓ Fotbal 28.9. 

✓ Drakiáda – říjen dle počasí 

✓ Lucerničky - listopad 

✓ Zájezd do Maďarska v termínu 

29.11.-1.12.2024 

✓ Mariáš - prosinec 

✓ Česko zpívá koledy 11.12. 

✓ Vánoční vycházka 

✓ Novoroční přípitek u Kapličky 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



POJĎME SPOLEČNĚ VYUŽÍVAT MODERNÍ CESTY KOMUNIKACE - MUNIPOLIS  
 
Naše obec využívá moderní nástroj rychlé a spolehlivé komunikace s občany v systému 
Minupolis. Tento systém dovoluje všem, kteří se bezplatně zaregistrují dostávat do 
mobilního telefonu, emailu nebo SMS všechny zprávy zasílané Obecním úřadem. 
 
Prosíme všechny občany, aby se zaregistrovali: 

- pokud máte chytrý telefon – využívejte aplikaci Munipolis – takto budete 
využívat maximum co systém nabízí 

- pokud nemáte chytrý telefon, ale máte email – budou Vám chodit zprávy do 
emailu 

- pokud nemáte ani chytrý telefon ani email, pak základní zprávy (ve zkrácené 
verzi) budete dostávat formou SMS 

 
Systém Munipolisu je propojen s obecním Facebookem i webovými stránkami obce. 
Jedním zadáním zprávy do Munipolisu tak s Vámi komunikujeme prostřednictvím 
všech těchto komunikačních kanálů. 
 



 

DĚKUJEME :=) 
 
 
 
 

Uvítáme jakékoli podněty k práci 
Obecního úřadu, zastupitelstva a 

náměty na zajímavé články 
dalšího  

Zpravodaje Obce Milenov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


